2012年8月14日 星期 新餐 环友文 強精 张 媛 俊对 美 英 原近 张 妍

小记者实地采访归来交作业啦

15日之前上传,小记者作品要评奖,会有礼品送出哦

8月9日下午"闻采 飞扬"2012郑州市暑期学 生记者选拔营活动。41 名小记者来到河南少林汽 车股份有限公司参观采 访。在河南少林汽车股份 有限公司的制作车间里, 小记者们分别参观了冲压 车间、涂装车间、焊装车间 等,小记者们一路采访问 个不停。

采访归来,小朋友们 已经陆续地上传了自己的 采访作业,不过有部分小 朋友还没有上传作业哦, 交作业截止日期为15日 哦。我们将对上传的小记 者作品进行评奖,会有礼 品送出哦~~~同学们抓紧

校车有个"停"字,别的车看见就会让

8月9日下午,在郑州19楼老师的带领下我 们来到少林汽车股份有限公司参观与采访。在 这里,我们亲眼看到了汽车的生产过程,最引人 注目的就是校车了

校车车身设计的是黄色的,因为黄色非常醒 目,而且侧方有一个"停"字,别的车如果看见,就 要停下来。校车的车里有一个手动的安全锤,如 果遇到紧急情况,可以用来敲碎玻璃。同时,车 里有一个按钮,如果摁下去,玻璃也会破碎。另 外,校车的车头向前凸出20厘米,如果不小心和 别的车碰上,还可以缓冲一下,

经开区实验小学一五班 何亦姗

电动汽车不喝油还环保

8月9日下午,"闻采飞扬"2012郑州市暑期 学生记者选拔营又组织活动了! 我们一起到郑 州荥阳少林汽车股份有限公司进行参观、采访。

我最感兴趣的是电动汽车(我以前从来没有 见过电动汽车的哦)和校车,我发现电动汽车的 手刹跟普通车的手刹不一样,而且车里按钮特别 多。电动汽车的电池是高压电池,像汽油一样为 汽车提供动力,所以电动汽车不用加油,可以保

"再看校车,车厢内部车座比一般的车座低 一些。车门旁边有一个手动的开车门的拉手,我 动手去试了试,再遇到紧急情况我就知道怎样应 对了。校车最后还有一个紧急疏散门,遇到危险 时,可以从那里紧急逃生。设计人员想得真周 到[]"

中原区外国语小学二三班 王鹤翔

更多精彩内容镭登录點酬 19 糟zz.19ku.com查看

郑州 19楼 最像夫妻脸

我们连头发都很像

和老公是在工地上认识滴,从相恋到结婚在一起整整10年了,现在儿子4 ,不求别滴。只求俺们这个小家能够幸幸福福、美美满满、平平安安。偶们滴 爱情长长久久,有数不完滴十年。瞧瞧俺俩像不,刚认识的时候还木有交往,俺 同学都说俺俩长滴像,我那时还死活不承认。亲们瞧瞧,一样滴大眼、一样的浓 眉、一样滴鼻梁、一样滴笑容、就连头发都是一致滴——自来卷。当真应了那句 老话:不是一家人不进一家门啊。在一起时间久了还越发像了。

- 盛夏的果实 1988



最像夫妻脸评选活动仍在持续,详情请登录郑州19楼zz.19lou.com查看

看看我们有几分夫妻相

发个照片,参加一下活动,大家来围观一下,看看我们有几分夫妻相哈 简单介绍下吧, 俺们两口是同学, 哈哈, 对80 后来说纯属早恋, 从见面 到交往也就四五天,明确地说是俺追滴他,他小样的还挺扭捏,我问他谈不, 他竟然回我句无所谓,我一气之下扭脸闪人,强扭滴瓜不甜,俺才不硬掰类, 手疼! 后来老公又追了上来,哈哈~~早就知道这小子心怀不轨了,还在装 圣人,嘿嘿~~就这样俩人一直磨叽到结婚生子,长跑了8年的马拉松算是进 入了一个新历程。 -忽忽妈

郑州 19世 我的宝贝

不养儿不知父母恩

郑州 19楼 宝宝日记

入住19楼快两个月了,在19楼感 触很深,看到了一些麻麻的用心,比如 "盛夏的果实"、"忽忽妈"、"大彬妈"等 麻麻都是我学习的榜样, 她们对孩子的 细心、耐心、用心令我佩服,与她们相比 我真是自愧不如。再次感谢麻麻们给 我很大很大的鸭梨,让我把这种鸭梨变 成了动力。

自宝贝出生后,我也是尽力在做一 名好妈妈,尽量把宝贝成长过程中的点 点滴滴记录下来,不为别的,只为宝贝 长大了给她一个美好的回忆。可是有 时候比较忙,有时候比较懒惰,错过了 很多精彩的片段。以后应多关注宝贝, 有出彩的地方一定拿出来与大家分享。

育儿过程中最大的感触就是"不养 儿不知父母恩"。愿天下所有的妈妈永 远年轻美丽,所有的爸爸永远英俊潇 洒,愿所有的小盆友健康、快乐地长 -美鬼19850524

请叫我迷死人

宝宝昵称:浩浩 拍照时间:今年6月

拍照地点:家门口

浩浩直接综合了麻麻 和粑粑的所有优点,大眼睛 小脸蛋,迷死人的灿烂笑 容,能看见你的笑容所有烦 恼都没有了,俗语说女儿是 妈妈的贴心小棉袄,儿子是 妈妈的保护伞! 麻麻却说 你是麻麻的全部,你是麻麻 的世界! 祝浩浩健康快乐 每一天!

网友 左耳轻轻 文/图



郑州 [9楼 七夕约会

截至上周日,"七夕宝贝找朋友约 会"活动刚进行到第四天,就已经有10 对网友为自己的宝贝找到了小伙伴。 就为大家介绍这一对可爱的宝贝,他 们有很多共同爱好哦。

我们成功牵手啦!





女宝昵称: 璇璇 兴趣爱好:听音乐,看巧虎,跳 舞,做游戏,各种美食

约会誓言: 我是一个聪明漂 亮、活泼可爱、人见人爱的小美女, 很高兴和大家一起玩! 想寻找一 个活泼帅气又仗义的小帅哥。

璇璇小亲亲 文/图

男宝昵称:闹闹

兴趣爱好:听音乐,看巧虎,跳 舞,各种美食

约会誓言: 我是19楼既有朝 气又有帅气、活泼可爱、人见人爱 的闹闹宝贝,选我没错的!

昱辰妈妈 文/图

郑州 19楼 结婚宝典

拍婚纱照的必杀技

拍婚纱照时,很多MM总是因为 自己"脸大"、"毛孔粗"、"不会笑"而苦 恼,其实,平时说的"上相"和"不上相" 与美丑根本无关,它只关乎你在快门 按下那一瞬间的状态。

1.通过自己的方式让下巴变尖,可 以是简单的稍扬嘴,有的人会动耳朵, 当你把耳朵提起来的时候,下巴也同 时尖出来了。

2.专业模特儿有个绝招:舌头顶着 上腭前牙齿的背面,可令嘴部和脸下 部更好看。

3.把头部稍向上仰,鼻子看起来会 显得较小。

4.想象自己是最漂亮的人,不要老 担心自己的样子不好看,一定要神情 放松,充满自信。

更多详情请登录郑州 19 楼 zz.19lou.com查看